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       Miesto/dátum

                                              SVO-RVO3-2025/000021-014       Ing. Beáta Škanderová /+421250944571
             Bratislava/12.05.2025
Vec : Vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č.1

       Na základe doručených žiadostí o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a v súlade        s § 48 zákona č. 343/2015 Z. z o verejnom obstarávaní a  o  zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) zverejňujeme v elektronickom prostriedku Josephine (ďalej len „EPJ“) vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky na predmet zákazky „Košele pre príslušníkov Policajného zboru, príslušníkov Hasičského a záchranného zboru, štátnych zamestnancov lesníkov a letcov“, ktorej oznámenie o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku EÚ pod zn. 2025/S 79-262132 zo dňa 23.04.2025 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 81/2025 zo dňa 24.04.2025 pod zn.7146 – MST.
Otázka č.1
V nadväznosti na Vaše vyhlásenie verejnej súťaže „Košele pre príslušníkov Policajného zboru, príslušníkov Hasičského a záchranného zboru, štátnych zamestnancov lesníkov a letcov", si dovoľujeme požiadať o predĺženie lehoty na predkladanie ponúk minimálne o 35 pracovných dní.
Dôvody žiadosti:
A. Neprimerane podrobné technické špecifikácie 

Opis predmetu zákazky zasahuje až na úroveň výrobných technológií (napr. počet stehov na cm, použitie preplátovaných švov, spôsob zažehlenia lég), čo nie je v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní a neprimerane obmedzuje technologickú slobodu dodávateľa.
B. Nešpecifikovanie technických noriem 

V technickej špecifikácii nie sú uvedené žiadne platné európske alebo slovenské technické normy (napr. EN ISO 105-C06 pre stálofarebnosť, EN ISO 13688 pre ochranné odevy), čo znemožňuje objektívne overenie parametrov vzoriek a súhlasnosti ponuky s požadovanými štandardmi.

C. Požiadavka na nezameniteľné označenie vzoriek priamo akreditovanou skúšobňou 

Podmienka, aby bola každá vzorka fyzicky označená skúšobňou na štruktúre textilu, je technicky a organizačne náročná. Proces značenia predlžuje čas potrebný na predloženie kompletného ponukového materiálu.
D. Diskriminačné finančné kritériá 

Požadovaná referenčná hodnota dodávok vo výške 1 000 000 EUR za posledné tri roky je neprimerane vysoká vzhľadom na povahu predmetu zákazky (košele) a vylučuje potenciálne kvalifikovaných menších dodávateľov.
E. Kombinácia fyzickej a elektronickej ponuky 

Nutnosť doručiť vzorky v presne určenom čase a na presne určenú adresu limituje zahraničných dodávateľov a ťažké logistické podmienky si vyžadujú predĺženie prípravného obdobia. 
Z týchto dôvodov si dovoľujeme žiadať o primerané predĺženie lehoty na predkladanie ponúk, aby sme mohli zabezpečiť plnohodnotné, kvalifikované a konkurenčné ponuky v súlade s princípmi transparentnosti a hospodárskej súťaže.

Odpoveď na otázku č.1 
A. Neprimerane podrobné technické špecifikácie

Verejný obstarávateľ vypracoval opis predmetu zákazky v súlade so zákonom tak, aby uchádzači predložili v rámci svojich ponúk tovar, ktorý presne zodpovedá stanoveným požiadavkám verejného obstarávateľa. Technické špecifikácie, ako aj ostatné požiadavky na predmet zákazky uvedené v súťažných podkladoch, najmä v Prílohe č.1 Opis predmetu zákazky (ďalej len „Príloha č.1 SP) sú legitímne a primerané k požiadavkám verejného obstarávateľa na predmet zákazky. Verejný obstarávateľ má za to, že opis predmetu zákazky neobsahuje neprimerane podrobné špecifikácie, nakoľko napr.:
· počet stehov 5 na 1 cm je jedna z najzákladnejších požiadaviek na odevné spracovanie zabezpečujúca, aby na jednej strane materiál nebol presekaný alebo na strane druhej nedochádzalo k páraniu švov,
· preplátované švy, zažehlenie légy – bežne používaný odevný spôsob spracovania. 
B. Nešpecifikovanie technických noriem

Verejný obstarávateľ uvádza v Prílohe č.1 SP požadované parametre, skúšobné metódy, ako aj technickú špecifikáciu/požadované (hodnotené)  údaje tak, aby boli vytvorené rovnaké podmienky a dosiahnutá porovnateľná kvalita predkladaných vzoriek u každého uchádzača. Všetky verejným obstarávateľom požadované normy sú uvedené v Prílohe č.1 SP.
C. Požiadavka na nezameniteľné označenie vzoriek priamo akreditovanou skúšobňou

Požiadavka je legitímna, verejný obstarávateľ požaduje označenie akreditovanou skúšobňou priamo na vzorkách z dôvodu jednoznačného preukázania, že predložené vzorky sú vyrobené z požadovaného certifikovaného materiálu, ako aj z dôvodu zabezpečenia identity vzorky s predkladanými výsledkami skúšok uvedených v záverečnom protokole a certifikátmi. Označenie vzoriek vykoná akreditovaná skúšobňa po ukončení skúšok, čo nepredstavuje časovo náročný úkon.
D. Diskriminačné finančné kritériá  
Pri predpokladanej hodnote zákazky stanovenej verejným obstarávateľom na 4 roky vo výške 4 832 872,67  EUR bez DPH je požiadavka na predloženie referencií/zoznamu dodávok tovarov za predchádzajúce 3 roky od vyhlásenia verejného obstarávania v kumulatívnej hodnote 1 000 000,00 EUR bez DPH  primeraná.   
Záujemca uvedenou podmienkou účasti preukazuje kapacity a schopnosť plniť požiadavky kladené na jednotlivé zákazky počas trvania rámcovej dohody.  
E. Kombinácia fyzickej a elektronickej ponuky

Z  pohľadu verejného obstarávateľa sa nejedná o ťažké logistické podmienky. Uchádzač predkladá elektronicky len ponuku, vzorky musí fyzicky doručiť na adresu uvedenú v súťažných podkladoch. Uchádzač nie je limitovaný presným časom predloženia vzoriek na stanovenú adresu, nakoľko vzorky, tak ako aj ponuku môže predložiť kedykoľvek počas lehoty na predkladanie ponúk, t.j.do 24.06.2025 do 9.00 hod.

Primerané predĺženie lehoty na predkladanie ponúk
Stanovenie požadovanej lehoty na predkladanie ponúk - 60 dní vychádza zo skutočnosti, že základný materiál na výrobu košieľ nie je ničím špecifický - výrobca základného materiálu má materiálové listy, kde je možné porovnať jednotlivé požadované parametre. Zhotovenie požadovaných vzoriek profesionálmi v oblasti odevného spracovania  trvá 4-5 dní. Dĺžka vykonania samotných skúšok – čiže získanie skúšobných protokolov, záverečných protokolov, certifikátov je cca 2-3 týždne,  čo je v rámci stanovenej lehoty na predkladanie ponúk vykonateľné. 
V rámci stanovenej lehoty na predkladanie ponúk záujemca - odborník z oblasti textilnej výroby a z oblasti odevného spracovania - dokáže splniť požiadavky verejného obstarávateľa.  

Verejný obstarávateľ stanovil lehotu na predkladanie  ponúk primerane vzhľadom na zložitosť predmetu zákazky.

Pre všetkých záujemcov sú vytvorené rovnaké podmienky a tým je zamedzené predloženie nekvalitnej ponuky.

Otázka č.2
Verejný obstarávateľ poskytol uchádzačom na vypracovanie ponúk 2 mesiace. Avšak len na vývoj a výrobu samotnej látky podľa požiadaviek treba 1 - 2 mesiace, minimálne 10-20 dní je predpokladaná lehota laboratórií na vykonanie testovania vrátane vyhotovenia protokolov o skúškach a záverečných protokolov, pričom táto lehota je len minimálna a nezohľadňuje možnosť opätovného testovania v prípade, že testovaný parameter nebude spĺňať požadovanú technickú špecifikáciu. 
V lehote na predkladanie ponúk, ktorú stanovil verejný obstarávateľ, nie je možné zabezpečiť dôkladné preštudovanie podkladov, oboznámenie sa so špecifikáciou, vývoj látky, výrobu vzoriek, zabezpečenie celého procesu testovania vzoriek akreditovaným laboratóriom a kompletizáciu podkladov pre predloženie ponuky. Verejný obstarávateľ má stanoviť lehotu na predkladanie ponúk tak, aby zohľadnil náročnosť prípravy ponuky. Lehotu, ktorú stanovil verejný obstarávateľ, dokáže splniť len uchádzač, ktorý má daný materiál už k dispozícií a je tak diskriminačná pre ostatných účastníkov trhu, schopných dodať obstarávaný tovar. Pri obstarávaniach na obdobné produkty býva lehota na predkladanie ponúk stanovená väčšinou na 3 - 4 mesiace. 
Verejného obstarávateľa si preto dovoľujeme požiadať o predĺženie lehoty na predkladanie ponúk aspoň o 1 mesiac.

Odpoveď na otázku č.2

Odpoveď verejného obstarávateľa na predmetnú otázku je uvedená v odpovedi na otázku č.1.

Otázka č.3.
Zadavatel stanovil lhůtu pro podání nabídek na den 24.6.2025 do 9.00 hod. 
Vzhledem k tomu, že veřejná zakázka byla vyhlášena dne 24.4.2025, tak aktuálně činí lhůta pro podání nabídek 61 den, fakticky pak 60 dnů. 
Podle soutěžních podkladů je každý zájemce povinen v rámci nabídky předložit zadavateli vzorky nabízeného zboží (část IV. odst. 10.4 soutěžních podkladů), a také doklady, dokumenty, informace požadované v příloze č. 1 SP k prokázání splnění požadavků na předmět veřejné zakázky (část IV., odst. 15.4.5. soutěžních podkladů). Těmito dokumenty jsou kromě jiného protokoly o vykonání zkoušek vydané akreditovanou zkušební laboratoří (odst. 2.10.2. přílohy č. 1 soutěžních podkladů). 
Materiály, z nichž mají být košile (položky uvedené v bodech 2.1., 2.2., 2.3., 2.5., 2.6., 2,7, 2.8. přílohy č. 1 soutěžních podkladů) ušity, jak je zadavatel specifikoval v příloze č. 1 soutěžních podmínek, a v jím specifikovaných barvách, nejsou zbožím na trhu, a že je tedy nutné je na individuální zakázku vyvinout, vyrobit a ověřit jejich vlastnosti akreditovanou zkušební laboratoří. Zájemci o veřejnou zakázku jsou tak povinni ve lhůtě 60 dnů především zajistit vývoj a výrobu materiálů pro výrobu košil, a teprve poté vyrobit zadavatelem specifikované množství a druh zboží, ale také zajistit jeho přezkoušení třetí osobou – akreditovanou zkušební laboratoří.
Zájemci je také z jeho praxe dodavatele plnění veřejných zakázek známo, že proces zkoušek a vystavení příslušných protokolů akreditovanou zkušební laboratoří vyžaduje značně dlouhou dobu, když zájemce o tuto činnost akreditované zkušební laboratoře nemůže mít jistotu, že bude provedena v jím požadované lhůtě. 
Této okolnosti jsou si vědomi také veřejní zadavatelé, a vzhledem k tomu stanoví lhůtu pro podání nabídek v typově stejných případech značně delší (např. veřejná zakázka zadávaná Ministerstvem obrany na Halenky a košile 2012, při níž činila délka lhůty pro podání nabídek 139 dnů od 6.3.2024 do 23.7.2024, veřejná zakázka zadávaná Ministerstvem vnitra na rámcovou dohodu na dodávky košil a halenek pro hasičský záchranný sbor ČR, při níž činí lhůta pro podání nabídek 113 dnů od 5.3.2025 do 26.6.2025). 
Dotazem u Textilního zkušebného ústavu, s. p. zájemce zjistil, že tato akreditovaná zkušební laboratoř je schopna provést zkoušky vzorků nabízeného zboží a vydat o tom protokol ve lhůtě nikoliv kratší než 30 dnů. Textilní zkušební ústav, s.p. je nezávislý certifikační orgán pro certifikaci výrobků a jeho zkušební laboratoř č. 1001 je akreditovaná pro takřka všechny druhy textilních výrobků (viz webové stránky TZÚ www.tzu.cz).
Podle ust. § 21 odst. 2 zákona č. 343/2015 Z.z., v aktuálním znění:
„Pri určení lehoty na predkladanie ponúk a lehoty na predloženie žiadostí o účasť verejný obstarávateľ a obstarávateľ prihliadajú na zložitosť predmetu zákazky alebo koncesie a čas potrebný na vypracovanie ponúk; tým nie sú dotknuté minimálne lehoty na predkladanie ponúk a na predloženie žiadostí o účasť podľa tohto zákona.“
Prodlouží zadavatel lhůtu pro podání nabídek na veřejnou zakázku tak, aby byla ve smyslu ust. § 21 odst. 2 zákona č. 343/2015 Z.z., v aktuálním znění, přiměřená pro úkony dodavatelů nezbytné pro sestavení nabídky včetně vývoje a výroby materiálů pro výrobu vzorků, výrobu samotných vzorků, a provedení jejich zkoušek akreditovanou zkušební laboratoří? 

Podle názoru zájemce je délka adekvátní lhůty pro uplatnění nabídky na předmětnou veřejnou zakázku minimálně 120 dnů (30 dnů na vývoj a výrobu materiálů na výrobu košil, 30 dnů zkoušek těchto materiálů akreditovanou zkušební laboratoří, 30 dnů na výrobu vzorků, 30 dnů ověření vzorků akreditovanou zkušební laboratoří).
Odpoveď na otázku 3
Odpoveď verejného obstarávateľa na predmetnú otázku je uvedená v odpovedi na otázku č.1.
Otázka č.4

V odst. 2.10.2. přílohy č. 1 soutěžních podkladů je uvedeno, že: 
„Všetky hodnotené údaje musia byť uvedené v protokoloch o skúškach vyhotovených akreditovaným skúšobným laboratóriom; pokiaľ nebudú uvedené alebo nebudú vyhovovať požadovaným hodnotám, nebude ponuka spĺňať požiadavky na predmet zákazky.“ 
V žádné části soutěžních podmínek však není uvedeno, na které materiály dopadá předmětná povinnost, tj. které materiály mají být prověřeny na všechny hodnocené údaje. 
Specifikuje zadavatel, na které materiály dopadá předmětná povinnost předložit protokol o zkoušce akreditovanou zkušební laboratoří, tj. které materiály mají být prověřeny na všechny hodnocené údaje? 

Odpoveď na otázku č.4
Tak, ako je uvedené v Prílohe č.1 SP, protokoly o skúškach, záverečné protokoly a certifikáty sa vzťahujú k základnému materiálu, ktorý je popísaný v bode 2.10.1. a 2.10.2., z ktorého sú vyhotovené vzorky požadované v bode 6.1.1. a predmet zákazky.

Otázka č.5

V odst. 6.1.3. přílohy č. 1 soutěžních podkladů je uvedeno, že součástí nabídky musí být certifikáty výrobku spolu so záverečným protokolom, preukázateľne sa vzťahujúce k predkladaným vzorkám (zvýraznil sám zadavatel). 
V odst. 6.1.4. přílohy č. 1 soutěžních podkladů je uvedeno, že součástí nabídky musí být certifikát Oeko-Tex® Standard 100 od výrobcu základného materiálu, pokiaľ splnenie konkrétnych parametrov deklaruje týmto certifikátom spolu s písomným povolením použitia od výrobcu materiálu (zvýraznil sám zadavatel). 
Evidentně tedy nejsou certifikáty (tedy nikoliv jeden certifikát), které zadavatel požaduje v odst. 6.1.3. přílohy č. 1 soutěžních podkladů, totožné s certifikátem, který zadavatel požaduje v odst. 6.1.4. přílohy č. 1 soutěžních podkladů. 
Specifikuje zadavatel, který certifikát požaduje v odst. 6.1.3. přílohy č. 1 soutěžních podkladů, a právní úpravu, kterou se tyto certifikáty řídí?

Odpoveď na otázku č.5
V Prílohe č.1 SP verejný obstarávateľ presne vymedzil spôsob deklarovania splnenia požiadaviek na materiál (body 2.10.1. a 2.10.2.), pričom priamo z textu vyplýva, ktoré parametre je možné nahradiť certifikátom Oeko-Tex® Standard 100. Ak uchádzač predloží certifikát Oeko-Tex® Standard 100 od výrobcu základného materiálu na určené parametre, predkladá ho spolu s písomným povolením použitia od výrobcu materiálu. Jedná sa o 2 druhy materiálu.
Tak, ako je uvedené v súťažných podkladoch, verejný obstarávateľ požaduje predložiť protokoly o skúškach, záverečné protokoly a certifikáty vzťahujúce sa k základnému materiálu od akreditovaného certifikačného orgánu, ktoré sa musia preukázateľne vzťahovať k predmetu zákazky, pričom nesmú byť  staršie ako 1 rok od dátumu ich vydania. 
Otázka č.6
V odst. 4. přílohy č. 1 soutěžních podkladů je uvedeno, že: 
„V prípade potreby si verejný obstarávateľ vyhradzuje právo rozšíriť vyššie uvedený veľkostný sortiment. Uchádzač v takomto prípade zabezpečí na základe požiadania verejného obstarávateľa vyhotovenie výrobkov zákazkovým spôsobom, t.j. na základe konkrétneho nameraného telesného rozmeru, a to bez vplyvu na cenu/ceny, ktorú/ktoré uchádzač uvedie/uviedol vo svojej ponuke.“ 
Soutěžní podklady ani žádná jejich příloha, tedy ani rámcová smlouva, ani kupní smlouva, však nespecifikují, v jakém množství a za jakých podmínek (místo a doba plnění, počet zkoušek atd.) bude vybraný zájemce povinen plnit povinnost dodání výrobků zakázkovým způsobem, tj. na základě konkrétního tělesného rozměru (dále jen „individuální výroba“). 
Z obsahu soutěžních podkladů ani žádné jejich přílohy nevyplývá, zda o počet kusů individuální výroby bude sníženo množství košil, specifikované v odst. 1 přílohy č. 1 soutěžních podkladů, nebo zda bude toto množství navýšeno o počet kusů individuální výroby. 
Specifikuje zadavatel, v jakém množství a za jakých podmínek (místo a doba plnění, počet zkoušek atd.) bude vybraný zájemce povinen plnit povinnost dodání výrobků individuální výroby? 

Odpoveď na otázku č.6
Uvedené sa vzťahuje na veľkosti, ktoré nie sú zahrnuté v požadovanom veľkostnom sortimente uvedenom v bode 2.9. Prílohy č.1 SP, teda buď na veľmi malé rozmery alebo nadrozmerné veľkosti. Jedná sa o cca desiatky kusov počas trvania Rámcovej dohody (4 roky). Miesto dodania zostáva rovnaké, aké je uvedené v súťažných podkladoch, ostatné podmienky budú definované individuálne podľa naliehavosti potreby.
Otázka č. 7 
Specifikuje zadavatel, zda o počet kusů individuální výroby bude sníženo množství košil, specifikované v odst. 1 přílohy č. 1 soutěžních podkladů, nebo zda bude toto množství navýšeno o počet kusů individuální výroby? 
Odpoveď na otázku č.7
Počet kusov individuálnej výroby je zahrnutý v rámci stanoveného predpokladaného množstva kusov počas trvania rámcovej dohody uvedeného v bode 1. Prílohy č.1SP. 
Otázka č.8
V odst. 1 přílohy č. 1 soutěžních podkladů je uvedeno, že:

„Množstvo bude upresňované podľa potrieb verejného obstarávateľa v kúpnych zmluvách uzatvorených na základe rámcovej dohody, ktorá bude výsledkom tohto verejného obstarávania a to počas 4 rokov, resp. do vyčerpania finančného limitu, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr, podľa predmetnej rámcovej dohody.“
Obdobně tak v čl. VI. odst. 6.1. rámcové smlouvy je uvedeno, že:
„Na základe potreby Kupujúceho na dodanie Tovaru Kupujúci vyzve písomne Predávajúceho na uzavretie Kúpnej zmluvy na dodanie Tovaru resp. jeho časti. Predávajúci je povinný bezodkladne na základe výzvy Kupujúceho uzavrieť Kúpnu zmluvu s Kupujúcim v súlade s touto Dohodou. Vzor Kúpnej zmluvy tvorí prílohu č. 4 tejto Dohody. Predávajúci nie je oprávnený odmietnuť uzavretie Kúpnej zmluvy. Predávajúci na základe uzavretej Kúpnej zmluvy dodá Kupujúcemu Tovar v kvalite špecifikovanej v Prílohe č.1 tejto Dohody v bezchybnom stave. Účastníci Dohody sa dohodli na elektronickom prijímaní a doručovaní výziev, pričom osobami zodpovednými za doručovanie a prijímanie potrebnej komunikácie sú kontaktné osoby uvedené v záhlaví tejto Dohody.“ 
V čl. VI. odst. 6.4. rámcové smlouvy je uvedeno, že: 
„Lehota dodania Tovaru je dva až štyri (2 - 4) mesiace od nadobudnutia účinnosti Kúpnej zmluvy, pokiaľ v Kúpnej zmluve nebude dohodnuté inak. Deň dodania Tovaru písomne alebo elektronicky oznámi Predávajúci Kupujúcemu najneskôr dva (2) pracovné dni vopred.“ 
Zadavatel tak nespecifikuje, jaké maximální množství košil by mu vybraný dodavatel musel dodat ve lhůtě 2 až 4 měsíce. Teoreticky by sa tak mohlo stát, že vybraný dodavatel by musel dodat všech 187.280 kusů košil ve lhůtě 2 měsíců. Tato lhůta je vzhledem k uvedenému množství košil naprosto nereálná. 
Specifikuje zadavatel maximální počet košil, které bude odebírat na základě jednotlivých kupních smluv uzavíraných na základě požadavků zadavatele dle čl. VI. odst. 6.1. rámcové smlouvy, a to tak, aby byla lhůta dodání přiměřená množství košil, tj. realistická? 
Odpoveď na otázku č.8
Požadované množstvo dodaného tovaru bude závisieť od reálnej potreby a disponibilných finančných prostriedkov verejného obstarávateľa, termíny dodania budú stanovené reálne po dohode s dodávateľom. 

Otázka č.9
Podle čl. X. odst. 10.2.3. rámcové smlouvy:
Kupujúci je oprávnený písomne odstúpiť od tejto Dohody ak Kupujúci mal tri (3) a viac Reklamácií. 
Specifikuje zadavatel, jaký dopad by mělo jeho odstoupení od rámcové smlouvy podle jejího čl. X. odst. 10.2.3. na již uzavřené kupní smlouvy? 
Odpoveď na otázku č.9
Dôsledky odstúpenia od zmluvy sú špecifikované v príslušných ustanoveniach zákona č. 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov, predovšetkým v ustanoveniach § 302, 349, 351 a 441, pretože sa jedná o kúpnu zmluvu. Odstúpenie sa stáva účinným doručením druhej zo zmluvných strán. Hlavným dôsledkom bude nemožnosť uzatvárať ďalšie čiastkové kúpne zmluvy, tak ako sú definované v Článku I. bod 1.2 Rámcovej dohody. Odstúpením od Rámcovej dohody nezanikajú jednotlivé Kúpne zmluvy, nakoľko Vami zadaná otázka predpokladá len odstúpenie od Rámcovej dohody. Jednotlivé kúpne zmluvy sú samostatnými právnymi úkonmi, ktoré sú uzavreté na základe Rámcovej dohody, a riadia sa v nej vymedzenými právami a povinnosťami zmluvných strán, ale ide o samostatné právne úkony.
Otázka č.10 
Specifikuje zadavatel, jaký by byl právní režim zboží již dodaného na základě jednotlivých kupních smluv v případě odstoupení kupujícího od rámcové smlouvy podle jejího čl. X. odst. 10.2.3.?

Odpoveď na otázku č.10
Tieto skutočnosti sa riadia predovšetkým ustanoveniami § 441 ods. 2 a 3 zákona č. 513/1991 zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov. Na Vami zadanú otázku nie je možné odpovedať konkrétne, nakoľko je možných niekoľko skutkových stavov, ktoré budú existovať v čas možného odstúpenia verejného obstarávateľa od Rámcovej dohody. Každopádne právny režim tovaru v prípade odstúpenia od zmluvy je stanovený v právnej úprave podľa prvej vety. V tejto súvislosti opätovne dávame do pozornosti, že predmet obstarávania bude dodávaný nielen na základe rámcovej dohody, ale predovšetkým na základe jednotlivých kúpnych zmlúv.
Každopádne, keďže ide o dôvod odstúpenia v prípade, ak bolo na dodávaný tovar uplatnených v rámcovej dohode predpokladaný počet reklamácií, dovoľujeme si poukázať na skutočnosť, že práva a povinnosti zmluvných strán z uplatnenia vád tovaru zostanú zachované aj po odstúpení od Rámcovej dohody, rovnako ako dĺžka záručnej doby podľa ustanovenia čl.  IX bod 9.2 Rámcovej dohody.

Otázka č.11
Rukávové znaky – položky 1.1 – 1.4: 
Prosíme o upresnenie, či v rámci týchto položiek požadujete dodanie vzoriek s rukávovým znakom „POLÍCIA“, alebo s rukávovým znakom „POLÍCIA generál“. 
Odpoveď na otázku č.11
Rukávové znaky – položky 1.1 – 1.4 (špecifikácia týchto položiek je uvedená v podbodoch 2.1. a 2.2. bodu 2. Opis a špecifikácia jednotlivých položiek predmetu zákazky Prílohy č.1 SP) 

Vzhľadom na počet príslušníkov PZ vo funkcii generál sa bude jednať počas trvania rámcovej dohody rádovo o desiatky kusov košieľ s rukávovým znakom „POLÍCIA generál“. 

Otázka č. 12
Technická špecifikácia – položky 1.9. a 1.11.: 
Citujeme z dokumentácie: 
„Manžeta má na oboch stranách dierky na manžetové gombíky, ale aj na jednoduché zapínanie.“ 
Priznávame, že tomuto popisu úplne nerozumieme. Bolo by, prosím, možné doplniť vysvetlenie aj fotografiou alebo kresbou, ktorá by ilustrovala požadované prevedenie? 
Odpoveď na otázku č.12
Technická špecifikácia – položky 1.9. a 1.11. (špecifikácia týchto položiek je uvedená v podbode 2.4. bodu 2. Opis a špecifikácia jednotlivých položiek predmetu zákazky Prílohy č.1 SP)
Jedná sa o štandardné vyhotovenie manžety, ktoré umožňuje zapnutie podľa potreby pomocou gombíka alebo pomocou manžetového gombíka. 

Otázka č. 13
Meranie dĺžky špičiek goliera – položky 1.9. – 1.12.: 
V špecifikácii sa uvádza: 
„Šírka goliera od miesta všitia goliera do stojačika má po špicu goliera vzdialenosť 10 cm.“ 
Táto miera 10 cm sa nám zdá neprimerane veľká pri meraní od miesta všitia goliera, no pri meraní od všitia stojačika pôsobí reálne. 
Prosíme o potvrdenie, z ktorého konkrétneho miesta má byť táto vzdialenosť správne meraná. 
Odpoveď na otázku č.13
Meranie dĺžky špičiek goliera – položky 1.9. – 1.12. (špecifikácia týchto položiek je uvedená v podbode 2.4. bodu 2. Opis a špecifikácia jednotlivých položiek predmetu zákazky Prílohy č.1 SP)
Verejný obstarávateľ upresňuje predmetný popis uvedený položke. 2.4 .Prílohy č.1 SP nasledovne:

Šírka goliera od všitia stojačika má po špicu goliera celkovú vzdialenosť 10 cm, vzdialenosť od  miesta všitia goliera do stojačika po špicu goliera je 7cm.
Otázka č. 14
Zloženie materiálu – položka 2.4. (blúzky pre ženy): 
V špecifikácii sa uvádza základný materiál v zložení 97 ± 5 % bavlna / 3 ± 2 % elastické vlákno, a toto zloženie je uvedené aj pre náramenníky (náplecníky).
Vzhľadom na to, že náramenník musí byť dostatočne vystužený, nepovažujeme materiál s obsahom elastického vlákna za ideálny. 
Z funkčného hľadiska navrhujeme, aby sa pre náramenníky použil rovnaký materiál ako pri ostatných výrobkoch, t. j. 80 % bavlna / 20 % polyester. 
Odpoveď na otázku č.14
Zloženie materiálu – položka 2.4. (blúzky pre ženy), špecifikácia použitého materiálu je uvedená v bode 2.10.2. Prílohy č.1 SP
Verejný obstarávateľ požaduje vyhotovenie náplecníkov všitých do prieramkov v mieste plecného šva tak, ako je uvedené v Prílohe č.1 SP.

Otázka č. 15
Upresnenie miery „prsná šírka“ v tabuľkách veľkostí: 
Prosíme o vysvetlenie, či prsná šírka uvedená v technickej dokumentácii predstavuje šírku hotového výrobku na prsnej línii, alebo obvod postavy. 
Pri pánskych veľkostiach sa miery zdajú byť v súlade s rozmermi hotového výrobku, no pri dámskych pôsobia skôr ako telesné miery. Prosíme o potvrdenie.

Odpoveď na otázku č.15
Verejný obstarávateľ ponecháva úpravu veľkostného sortimentu uvedeného v bode 2.9. Prílohy č.1 SP na odbornosti záujemcu tak, aby hotové výrobky zodpovedali vzrastovej populácii v našich zemepisných šírkach. 

Verejný obstarávateľ zároveň zverejňuje v elektronickom prostriedku Josephine aktualizovanú verziu Prílohy č.1 Opis predmetu zákazky so zapracovanou zmenou.

S pozdravom

.................................................

                                                                                                          Ing. Branislav Chlebana  

                                                                                                                        generálny  riaditeľ 

                                                                                                            sekcie verejného obstarávania MV SR     
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